|M-8030_DK|

MONTAGEVEJLEDNING

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com

AESTIVNING TIL'SKIELERUM
PolymeriliSi41 o gilS 47

DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




Montering af beslag pa krybbe

For yderligere vejledning henvises til “M-8021”

M-8030_DK EIE
2/5 [A)e

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|



Montage pa plade

MONTAGE PA PLADE
VARE NR. BESKRIVELSE

1 30308030 SATSKRUE M8X30 A2 DIN 933

2 35600037 PLANSKIVER @8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A

3 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE

4 4900741 SAT TIL RUSTFRI STALPLADE ST@TTE TS41
4.1 30900 VAGBESLAG LILLE 2
4.2 8450744 RUSTFRI STAL PLADE HOLDER TS41 1
4.3 30308020 SATSKRUE M8X20 A2 DIN 933 2
4.4 35600037 PLANSKIVER @8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 4
4.5 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 2

M-8030_DK !IE
3/5 (L[

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUuNKI|



Montage pa planke

MONTAGE PA PLANKE
NR. VARE NR. BESKRIVELSE
4900741 SAET TIL RUSTFRI STALPLADE ST@TTE TS41

1.1 | 30900 VAGBESLAG LILLE 2
1.2 | 8450744 RUSTFRI STAL PLADE HOLDER TS41 1
1.3 | 30308020 SATSKRUE M8X20 A2 DIN 933 2
1.4 | 35600037 PLANSKIVER @8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 4
1.5 | 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 2
35 MM PLANKE
2 4900466 SAMLESKRUESAT 39-48 MM RF
2.1 | 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

2.2 | 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
40 MM PLANKE

|

3 4900467 SAMLESKRUESAT 44-58 MM RF Mulighed til justering
3.1 | 39106030 SAMLESKRUE M6X30 RUSTFRI TORX30 1 Afh%nglgt af planke tykkelsen.
3.2 | 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30 1
4 4900468 SAMLESKRUESAT 49-68 MM RF 1
4.1 | 39106040 SAMLESKRUE M6X40 RUSTFRI
4.2 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30
*40-50mm
35mm

e
\

M-8030_DK EIE
4/5 [2ll®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|



Notes

M-8030_DK EIE
5/5 [~

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FUuNKI|




